



*VICEPREȘEDINTE*

*Nr. 9100 din 27.10.2015*

**EXPUNERE DE MOTIVE**

***la proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, de asistență și de reprezentare a Spitalului Județean de Urgență Slobozia în dosarul nr. 453/312/2015***

Prin proiectul de hotărâre supus dezbaterii se propune aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, de asistență și de reprezentare a Spitalului Județean de Urgență Slobozia în dosarul nr. 453/312/2015 aflat, în prezent, pe rolul Judecătoriei Slobozia.

Potrivit Ordonanței de Urgență nr. 26/2012 privind unele măsuri de reducere a cheltuielilor publice și întărirea disciplinei financiare și de modificare și completare a unor acte normative, ”în situații temeinic justificate, în care activitățile juridice de consultanță, de asistență și/sau de reprezentare, necesare autorităților și instituțiilor publice, nu se pot asigura de către personalul de specialitate juridică angajat în aceste entități, pot fi achiziționate servicii de această natură, în condițiile legii”. Luând în considerare faptul că Spitalul Județean de Urgență Slobozia este o instituție al cărei management se află în directă coordonare a Consiliului Județean Ialomița, achiziționarea unor astfel de servicii se poate realiza doar după aprobare a solicitării în plenum Consiliului Județean Ialomița.

Reprezentarea Spitalului Județean de Urgență Slobozia, parte responsabilă civilmente, în cauza ce face obiectul dosarului aflat pe rolul Judecătoriei Slobozia se impune a se realiza prin intermediul unui avocat, avându-se în vedere următoarele aspecte:

- cuantumul ridicat al pretențiilor solicitate;
- analiza volumului mare de documente al cauzei, coroborat cu complexitatea și specificitatea aparte a probelor, ce presupune experiență în cauze de malpraxis;
- existența unui singur jurist angajat în cadrul instituției medicale.

Constatând că sunt îndeplinite condițiile de legalitate și oportunitate, propun Consiliului Județean Ialomița adoptarea hotărârii în forma și conținutul prezentate în proiect.

**VICEPREȘEDINTE**

*Ioan MARTIN*